

壹

中方对卢拉总统意外受伤表示慰问，祝卢拉总统早日康复。

近日，巴西总统卢拉因意外受伤取消金砖行程。对此，外交部发言人林剑表示，中方将继续在金砖国家框架下，同巴方保持密切沟通合作，推动大金砖合作取得更多成果。

贰

要保障农村老年人不出村、不离乡就能便捷享受专业养老服务。

近日，民政部养老服务司副司长李永新表示，民政部会同相关部门不断完善政策制度设计，协同推进农村养老服务体系建设，取得积极成效。

叁

本届英国政府意识到，如果英国企业和投资者在中国成功了，受益的将是英国经济。

日前，英国外交发展大臣戴维·拉米在沪表示，英国需要采取一致、长期和战略性的方式来处理英中关系。



肆

美国尚不明确国防部有关以色列计划对伊朗进行报复性攻击的文件是如何泄露到公共领域的。

近日，美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比表示，美国国防部正在调查此次泄密事件。

伍

朝鲜向俄乌冲突地区派遣军队，将标志着局势的重大升级。

近日，韩国总统尹锡悦与北约秘书长马克·吕特通电话。吕特称，当天两人就北约与亚太地区关系、国防工业合作等问题会谈。

陆

此举是为了搜查违禁品、管制刀具、烟、预制菜等，保护学生安全。

近日，有网友发布视频称，云南昭通正道高级中学学生排队进校被搜身。对此，该校工作人员回应。

柒

不是因为赚太多，是感觉做的东西不太好。

千万粉丝网红手工耿自5月21日更新后，至今已停更153天，并已注销个人独资工作室。近日，手工耿发博回应停更。